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                                                                                         Наташа Маркушеска од Прилеп
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Почитувани,
По претходно барање од наша страна, за исплата на надомест по основ на комбинирано осигурување на семејство, од последици од несреќен случај, по полиса број СЕМ0293431, имате одлучено дека истото е неосновано.

Со оваа ваша одлука  сметам дека се повредени  моите права од договорот за осигурување.

Во мојов случај станува збор за повреда на работно место. Ви доставив извештај од Максиофацијална хирургија каде ми е извршена интервенција, поточно шиење на горната усна, а како последица од падот ми е разнишана цела горна вилица. Исто така од падот на десната нога се појави голем оток и по препорака на Трансфузиолог дадени ми се инекции Надропирин кој ги примав 10 дена и сеуште постои модрица, односно можност од тромбоза. Болките во десната нога се сеуште присутни.

Поради овие причини предлагам повторно да ја разгледате мојата документацијата што ви ја испратив, и да одлучите дали ми следува надомест  или не, со цел да избегнеме водење на судски спор.

Со почит

Наташа Маркушеска
